



Уголовное дело о гибели людей в Иркутской области в результате отравления спиртосодержащей продукцией передано в центральный аппарат СК России



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц), по факту гибели людей после употребления спиртосодержащей настойки в Иркутской области передано в Главное следственное управление СК России для проведения наиболее полного и объективного расследования.

В Иркутск уже направлена группа опытных следователей и криминалистов центрального аппарата СК России.

По последним данным, из 57 граждан, доставленных в медицинские учреждения после употребления концентрата «Боярышника», скончался 41 человек. На данный момент в числе фигурантов уголовного дела два распространителя опасной продукции. Однако следствие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

намерено установить всех лиц, причастных к появлению на прилавках этого концентрата, в том числе производителя, и дать им правовую оценку.

Следствием продолжают допросы пострадавших, пришедших в стабильное состояние, а также их родственников. Назначены необходимые судебно-медицинские, судебно-химические экспертизы, допрашиваются очевидцы произошедшего, проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе совместных мероприятий с сотрудниками полиции изъято свыше 2 тысяч емкостей концентрата общим объёмом более 500 литров. Расследование по уголовному делу продолжается.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089107>